

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Миронова Дениса Сергеевича,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему:
**«Создание и развитие индустриальных парков как эффективной формы
производственной организации»,**
специальность 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –
промышленность)

Актуальность темы диссертации Миронова Д.С. не вызывает сомнений, особенно учитывая процессы перехода от традиционной парадигмы организации промышленности к новой индустриализации и цифровой экономике. Формирующиеся новые тренды организации промышленного производства предъявляют серьёзные требования к исследованию трансформации форм производственной организации в направлении от рационального к социальному, актуализируют поиск и разработку новых концепций, методик и предложений по развитию сетевого промышленного производства, эффективность которого была уже доказана мировой практикой.

Важную цель ставит перед собой автор исследования: разработка экономических инструментов и методов по созданию и развитию индустриальных парков как эффективной формы производственной организации. На наш взгляд, цель исследования достигнута полностью посредством решения грамотно сформулированного пула задач. Изложение основных результатов исследования представлено без нарушения логики, в полном соответствии с целью и задачами диссертационной работы.

Теоретическая значимость полностью продемонстрирована в материалах автореферата: расширение научных знаний об особенностях индустриального парка как формы производственной организации посредством раскрытия сущностных характеристик, принципов функционирования, условий и факторов, определяющих его привлекательность как места для развития инновационного бизнеса, методов оценки его эффективности.

Практическая значимость подтверждается внедрением результатов в деятельность Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе, Министерства промышленности и науки Свердловской области, Администрации городского округа Среднеуральск при разработке проекта индустриального парка «Исетский».

Соискатель ученой степени уже долгое время ведёт работу по исследованию проблем функционирования индустриальных парков, о чём свидетельствует список основных трудов по теме диссертационного исследования: 29 публикаций (в т. ч. 17 научных статей в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 2 статьи в изданиях, индексируемых в международной научной базе данных Web of Science, а также в научном заделе имеется 2 монографии).

Тем не менее, стоит отметить замечание по данной работе: в таблице 2 представлена оценка эффективности развития индустриального парка, а в качестве примера показателей названы количество рабочих мест, объем отгруженной продукции, экономия по статьям затрат и др. Однако эффективность – это относительный показатель, а не абсолютный, а значит требуется провести определенные действия с указанными показателями.

Данное замечание не сказывается на положительной оценке настоящей работы. Информационная насыщенность и актуальность исследования, безусловно, определяют научно-практическую значимость данной работы. Отдельно стоит отметить, что предложенные идеи и аналитические материалы сопровождаются наглядной графической интерпретацией, подробными концептуальными, системными, экономико-математическими моделями и актуальной статистической информацией.

Диссертационная работа соответствует требованиям, Положения «О порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., а ее автор, Миронов Денис Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством: (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Дата составления отзыва на автореферат: 18 сентября 2020 г.

Доктор экономических наук, профессор
кафедры менеджмента и инноваций
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

Прокопенков Сергей
Вячеславович



Подпись заверяю:
Специалист управления кадров
 Э.М. Уланов
« 18 » 09 2020

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет
191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, 21, раб. телефон: (812) 500-43-14,
эл. почта: dept.kmi@unecon.ru